

## **Styremøte, Foreldrelaget Tomter Speidergruppe**

Tid og sted: 6. mai 2014 kl 19-20.30, Tolfshusveien 51 (hos Bente S)

Til stede: Hanne Pettersen Nordby, Nina Stenberg, Katja Andersen, Bente Jahr Jensen, Kai Vidar Falao, Bente Sand (ref),

Forfall: Mona Tubbehaugen, Margunn Aanestad

### **Sak 1: Godkjenning av referat fra forrige møte**

Rettelse: Katja Andersen var til stede i møtet 19. mars.

*Vedtak:*

Tas til etterretning med de endringer som er framkommet.

### **Sak 2: 17. mai-frokost på Tomter skole (SFO-lokalene)**

Tomter speidergruppa har fått i oppdrag å arrangere 17. mai-frokost og har sendt denne oppgaven videre til foreldrelaget, som takker ja. Utgifter dekkes av 17. mai-komiteen, mot bilag. Det vurderes også godtgjørelse til speidergruppa for utførelse av oppgaven.

I følge 17. mai-programmet skal frokost serveres kl. 08.15 på skolen. Frokosten er åpen for alle i tillegg til speidere og korps.

Ansvarlige: Katja, med Nina, Bente J, Bente S og Hanne som medhjelpere. Kai Vidar kommer om han kan. Katja besørger innkjøp på grunnlag av tidligere innkjøpslister fra 17. mai-komiteen samt foreldrelagets innkjøp i fjor (fjorårets tall skaffes fra Mona T). Foreldrelagets kasse forskutterer midler til innkjøp, Katja tar kontakt med Mona for å ordne dette.

Oppmøte 16. mai kl 18.30, Tomter skole, for forberedelser.

Anette Tefre har nøkler til skolen.

Oppmøte 17. mai kl 07.30 for å sette fram mat, koke kaffe, varme rundstykker etc.

*Skyss til 17. mai-frokost:*

Hanne tar kontakt med Frivilligsentralen for å få sendt ut tilbud om skyss til frokost til eldre og uføre i Tomter, samt HBBS. Vi ber Frivilligsentralen ta imot meldinger om skyssbehov. Hanne står fritt til å forespørre styrets medlemmer om å stille som skysskarer.

### **Sak 3: Tomter-dagene**

Liste over gevinstlager samt rapport fra Jørn-Thomas og Heidi Gaaseby om gevinstforespørsler ble gjennomgått. Også Mona og Margunn Aa har meldt inn gevinster. Gjennomgangen viser at vi har minimumstallet hovedgevinster.

*Videre oppgaver:*

Nina oppdaterer gevinstlager-liste med gevinster fra Hanne og Katja. Gjennomgang gevinstlister. Nina oppdaterer liste over gevinstlager med gevinster fra Hanne og Katja.

Fordeling, forespørsel til potensielle gevinstgivere:

Hanne: DFDS/Stena Line, Frivilligsentralen, Vågsenteret, TEBO-senteret (Coop Mega, Nille, Svarstad Libris, Matkroken etc), Myra (Hestengen Sport, Knapås elektriske, Rema 1000), Felleskjøpet Spydeberg

Bente JJ: Mocha frisør, samt øvrige butikker på Spydeberg torg

Bente S: G-sport Askim, Kulturhuset, Askimtorget (Håvard Lippestad), Askim kino, Smaalenenes Avis, Østfoldbadet, Felleskjøpet Askim  
Jørn-Thomas og Heidi Gaaseby arbeider videre med næringslivet i Hobøl.

Mona bestiller bonger og lodd, samt håndterer kasse med veksel til både lørdag og søndag.

Bente S lager mannskapslister til begge dagene når hun får oppdaterte medlemslister. Bente S innhenter også innkjøpsliste til stand lørdag fra Janka Damslora.

På styremøte 19. august avklares de siste detaljene.

#### **Sak 4: Eventuelt**

- Foreldrelaget skal gi filmen fra kongebesøket september 2013 til speiderne, speiderledere, Speidergruppa og Spydeberg kommune v/biblioteket. Nina overtar denne oppgaven fra Hanne, blant annet innkjøpt av minnepinner. Kai Vidar bistår ved kopiering av film.
- Hanne har fått ny e-post: [hapeno@hotmail.com](mailto:hapeno@hotmail.com)

**Neste møte:** 19. august kl. 19 hos Nina, Fiolveien 3c

06.05.2014

Bente S

#### KONTAKTINFO, STYRET

Hanne Pettersen Nordby, Leder

Tlf.: 906 93 100, E-post: [hapeno@hotmail.com](mailto:hapeno@hotmail.com)

Nina Stenberg, Nestleder

Tlf.: 951 72 149, E-post: [ninastenberg@yahoo.com](mailto:ninastenberg@yahoo.com)

Mona Tubbehaugen, Kasserer

Tlf.: 980 54 702, E-post: [tubbehau@online.no](mailto:tubbehau@online.no)

Bente Sand, Sekretær

Tlf.: 481 96 020, E-post: [ben-sa@online.no](mailto:ben-sa@online.no)

Katja Andersen, Styremedlem

Tlf.: 975 41 309, E-post: [katja.m.andersen@gmail.com](mailto:katja.m.andersen@gmail.com)

Kai Vidar Falao

Varamedlem, Tlf.: 997 96 428, E-post: [kaiv@mwa.no](mailto:kaiv@mwa.no)

Bente Jahr Jensen, Varamedlem

Tlf.: 924 43 471, E-post: [bente.jahr.jensen@fk.no](mailto:bente.jahr.jensen@fk.no)

Margunn Aanestad, Varamedlem  
Tlf.: 404 97 235, E-post: [margunn@ifi.uio.no](mailto:margunn@ifi.uio.no)